
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 01851 Nová Dubnica,  

                    
 

        OZNAMY NA 13. NEDEĽU CEZ ROK         30. 06. 2024                    
 

Liturgia týždňa: 

 v utorok je sviatok Návšteva Panny Márie   

 V stredu je sviatok sv. Tomáša, apoštola.   

 V piatok je slávnosť sv. Cyrila a Metoda  

 Budúca nedeľa je 14. nedeľa cez rok 

 
Oznamy: 
 

 V piatok 5.7.2024 je slávnosť sv. Cyrila a Metoda, slovanských vierozvestov. 
Svätá omša bude ráno o 7:30 hodine a večer o 18,00 hodine. V Kolačíne bude 
sv. omša o 17:00. 

 V posledných týždňoch nás naši chlapci reprezentovali na dvoch saleziánskych 
hokejbalových turnajoch v Bardejova. Kategória U19 získala striebornú medailu a 
Veteráni skončili na treťom mieste. Ďakujeme chlapcom a trénerom za peknú 
reprezentáciu nášho strediska. 

 Od pondelka začína Prímestský tábor pre 125 detí, pamätajme na ne a ich 
animátorov v modlitbách, aby im pomohol dobre využiť čas a rásť vo viere. 

 V sakristii kostola sa môžete zapisovať na spoločnú ďakovnú púť do Šaštína 8. 
septembra pri príležitosti 100 - tého výročia príchodu saleziánov na Slovensko. 
Mladý sa na celovíkendový program v Bratislave môžu prihlasovať ešte dnes 
(nedeľa) do polnoci. 

 Aj počas mesiaca júl bude  bývať štvrtková celodenná adorácia. Vzadu na stolíku 
je nový zoznam.  

 Počas prázdnin ak nebude kňaz spovedať a chcete prijať sv. zmierania 
požiadajte kňaza, ktorý slúži sv. omšu, po vyslúžení vás vyspovedá.  

  Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 1,  v Kolačíne skupina č. 2. Ďakujeme 
vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 

 

 POZVANIE 

Konferencie biskupov Slovenska 

na blahorečenie Jána Havlíka 

Slovensko čoskoro čaká výnimočná udalosť, na ktorú sa všetci tešíme, v modlitbách sa na ňu 
pripravujeme a všetkých Vás na ňu srdečne pozývame – blahorečenie Jána Havlíka, 31. augusta 2024 v 
Šaštíne. Ján Havlík, seminarista Misijnej spoločnosti svätého Vincenta de Paul mal veľkú túžbu stať sa 
kňazom a misionárom. Vo veku tridsaťsedem rokov však zomiera na následky mučenia komunistickým 
režimom. Jedenásť rokov bol väznený, ponižovaný a mučený. Všetko hrdinsky znášal a ostal verný, vytrvalý 
a nezlomný.  Slovensko čaká veľká udalosť – a my všetci môžeme byť pritom. Pozývame vás na blahorečenie 
Jána Havlíka. 31. augusta 2024 do Šaštína. Boží služobník Ján Havlík, prihováraj sa za nás. Viac informácií 
na www.janhavlik.sk. 


